
  

  مديرية التربية والتعليم /                                                            

                                                                                                مدرسة  

                                                                        الزمن :                     2023   -   2022م  اختبار نهاية الفصل الأول في مادة الرياضيات للعا                          الاسم: 

 التاريخ:                                                                                                                                                 خامس ال الصف:   

 علامات(  20)                                              دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة :   ضع :الأولالسؤال 

 :     3047002في العدد     7القيمة المنزلية للرقم (  1

    a )   700                                     b ) 7000                               c )  7          

 :     2345678الرقم الذي يقع في منزلة مئات الألوف في العدد (    2

   a )     𝟑                                       b )    𝟒                                  c )     𝟔                   

 هو  :  36نصف العدد    (  3

   a )     36                                      b )    16                                 c )     18                     

 : ذهنيا  45ضعف العدد  (  4

   a )     90                                      b )  45                                   c )    115                        

 هو :   4( العدد الذ يقبل القسمة على  5

   a )     54210                                b )  4512                               c )    58446                        

 هو :    40،    24العامل المشترك الأكبر للعددين    (  6

   a )     6                                         b )  8                                   c )    5                       

 هو :   10،    12المضاعف المشترك الأصغر للعددين   (  7

   a )    02                                          b   (  50                               c )    60                        

 هو :  11مربع العدد   (  8

   a )   121                                       b )  144                               c )    100                        

 :     𝟖𝟏√الجذر التربيعي للعدد      (  9

   a )    8                                          b )  9                                   c )    7                        

يكتب الكسر غير الفعلي     (  10
𝟏𝟖

𝟒
 في صورة عدد كسري  :    
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  :الثاني  السؤال

 علامات(  4)                                            حلل الأعداد الآتية الى عواملها الأولية :                       أ ( 

                        135    

  

  

 

 

 

 

  𝟖  اكتب عدد كسري       ب(
𝟏

𝟒
 (  علامة  1 )                                        في صورة كسر غير فعلي       

 

 

 𝟐اشترت سيدة خاتما من الذهب كتلته    ج (
𝟏

𝟐
  𝒈    𝟑  ، وخاتما آخر كتلته 

𝟏

𝟔
  𝒈  ما كتلة الخاتمين معا ؟ ،     

 ( ةعلام2)                                                                                                                                      

 

 

 

 علامات (  5)                                                                                                                                          السؤال الثالث :

 𝟏   دنانير ، وتبرع وسيم بمبلغ  3تبرعت هدى للفقراء بمبلغ أ ( 
𝟏

𝟑
 من قيمة المبلغ الذي تبرعت به هدى ،    

 كم المبلغ الذي تبرع به وسيم  ؟       

 

 

 

 ب ( أجد مقلوب الأعداد :
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 علامات (  8)  ناتج مايلي :                                                                                دجأ السؤال الرابع :

 

𝟑   ÷   
𝟒

𝟓
     = 

𝟐

𝟕
   ÷    𝟑  = 

𝟒    ×    
𝟑

𝟕
 

𝟔

𝟕
     ×     

𝟓

𝟏𝟐
    = 

𝟑 −   
𝟏

𝟒
    = 𝟓  −    𝟑 

𝟏

𝟑
     = 

𝟏

𝟒
   +  

𝟏

𝟖
  = 

𝟏

𝟗
     ×     

𝟑

𝟒
    = 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 معلم المادة :                                                    


